X i ZE £R 30l DRRD

FESTO

* /3% Festo Lo i 31 el Y 24 /NFPI N Festo L) & 4
5 45 E Sh Ak 9 80% 28R 13 MRS OEE RS
s 2200 Fi i,
2 Fk: IRARA PEAE K BE 5 R LR
— ¥t Festo JEi /K HE, fR SR 4% 2Bk 4 NS A R AR 55

i B 1] PR I £ f BAT R ZA 6x 1012 MJRAER



ﬁﬂfﬁ?ﬁ%#ﬁﬁl’fnﬁl DRRD

)

o itk A

o L ALK AR
o SRR AR o

o A B
o HEK
o [EEERIRRD, St

TRERSHAL
h

o HlE 8. 63
o H%Hi:02..112 Nm

o $#14:0..180°

o Btk 8..12
- CHUMY, MTHILIFR
SMT/SME-10
o Bk 16 .. 63
- TR, AT
SMT/SME-8

o PikE 12..63
LI I 730 5 5 W B
- PR eh, A E A
P
- WEZ 4 (Y9)
- WEZ s, B (Y10)
- WEZpAE, SR (Y12)
- BRSP4, K (Y14)

o Hitk 16 .. 63

o iLfE S ECBE AT AR
P RE IR, PUk AR
P HeRk 22 0B0F (A=K

o Hitk 16 .. 63
o Zamfr EYUAREL, TR
TR OLT B AiE 3]

2 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

o BhikLit, BhidES P65,
TR EN 60529
o BETIHH

9K 3l

GRLTE A

FESTO

o BT 5
o SRR
o ST

o Btk 12.. 40

o 108 ... 241 Nm
o #24:0..180°

o BT ATEX

o AT

o Hitk 16 .. 63

o T EHAE Y R A B

o HUBGHEGT I 56 SIES W[5 4150
o B R A1

o Hitk 12 .63
* SN ERGE, WAEL S B
KB R HAE

o k% 16 ... 50

o RBIS TR R i) A7 AT
R B A 900

o e R) {7 AT AN ) B

o rhIALE W wpoe T A
WREh AP, Y12 Grhid
gk L R EZ by Y9
i}

Subject to change - 2017.03



X5 2E 42 3} “UiL DRRD

RG

ARG, ATIRAREEAR

T RODIDPBIIDIDD

T e A R AL

FESTO

RETTHAM
EESL]] = 7% /Internet
IR s AEPRIBHISE BB AR W] A Z R0 & drive
BN T IR s/ WSl R g e/ INT- 2 3% adapter kit
T TEDRIBHRE BL B AR W A Z R0 & gripper
FLHL FRFABHERML, B B AL motor
L] AEPRIBHIRE BB AR W] A Z R0 & axis
6] HeATLM TR RN b i 45 D) B R A/ K 2l i 1 42 base component
- LRI PRUEFE BN SV F A0 Jo TR 224 installation component

2017.03 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...




Ui ZE$E 3L DRRD FESTO
7 i — Y
Thik TR A &1 RERFEERE
[°] P2 P2E2 P4 P4E6 P8 PSE8
WAE B DRRD-8 ... 12
Max. 200
Max. 200
Max. 200
Max. 200
[ | [ | - - -
Max. 200
[ | [ | - - -
Max. 200
— — u — —
Max. 200
— — u — —
35 Max. 200
— — u — —
40 Max. 200
- - - [ | [ |
50 Max. 200
- - - [ | [ |
63 Max. 200
_ — - | | |
7 AR
REDR BT PR
P2 A3 2EHE
P2E2 H3h, 2iiE; W, 2fF
P4 K3, 4EE
P4E6 S, 4MIE; W, 6155
P8 A3, 8
PRE8 A3, 8iliE; W, 8155
4 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2017.03



XU i FE 23 “THL DRRD FESTO

b -

il Gk Zh >
BFG/In-
ternet

= 5
B e
= 3o 3o B =
= = 4 o 2 =
L = = £ ®BE B
E=! 2 £ ¥ rx |8
P Y9 Y10 Y12 Y14 A EX4 PS1 E1 R SG
IUEH DRRD-8 ... 12
8 7
[ ] - - - - [ ] - - - -
10
[ ] - - - - [ ] - - - -
12
| | - | - | - - - -
DRRD-16 ... 63
16 18
| | - | | | | | | | |
20
| | - | | | | | | | |
25
| | | | | | | | | | |
32
| | - | | | | | | | |
35
| | | | | | | | | | |
40
| | | | | | | | | | |
50
- | | | - | | | | | |
63
- | | | - | | - | | |

7 i BE

Geup

P TR ah

Y9 ERPEWUEZhER, PEE T, PR

Y10 ERPEWIEZ PR, PisiE T, 6, PR

Y12 RPEWIEGhEr, PGE T, ShE

Y14 RPEWIEG NG, PisE T, 8K, R

2017.03 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...




UG £ 42 5 L DRRD-8 ... 12

SMEEC A — W

FESTO

AR, EHTUHFAIHF

TR f >
8 10 12 S/
ternet
e XU - =17
DRRD
EEA o PRI UGRLFIER Bl 1 1 F2 bk - . gripper
DHAA o HLARTERERIE: 2 E AL
(3] B2REAF o ATEETM[4] ~ . 16
[a] HPoTH o AN R G v g (Y12) dE HPER B ~ - 16
o SR WG (Y12) {3 520 A4 p AN R T
(5] BKshih o B 5485 DRQD — 3 56
DARF-Q11 o BRHANN AT B R AR ER 22 b - |
o T ATEX
6] B:ETF FAT B JEq . . 60
FEMT/SME-10
7] 404 T B R AU . . 65
DHAA
[8] WEZEuhes MR EE o g, PR E Y B . 17
Y9
[o] WEZEuhas WG h, W ERL L, PN . . 17
P
(0] WEZEuhas, AhE o RMEMES hEE, PiNiE AT, SR ~ . 17
Y12 o PEBEIE R A AE: (3], 2x[4] [9]
m] EfE Ji R AR . . 59
ZBH (BB 3 Bl P A4 A T T 22 B UL R E N By)
6 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2017.03




X 1 5hS 5T DRRD-8 ... 12 FESTO

SR

DRRD - -[ 180 - FH |- _
ERis
WAEH
DRRD EER
|ﬂﬁ
BEERA
180 [ 180°
far
FH EENEE
St
P PR L 2 b AR
Y9 R R R v,
PSR E AT, R
Y12 R R R v,
Wi E AT, A
AL E R
A [EREEES
BAERA
- TR E UL
DN AR AE UL

2017.03 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/...



UTE SE2 50 /5T DRRD-S ... 12 FESTO
HARSH
e ? www.festo.com
-O- g
8..12mm
=- s
0.2..08Nm
FEHERASH
AR 8 |10 |12
LR wIY A
ER(EN XU
RN M3 [M3 [ M5
T 3 3o AL
JE LT Py IRLL
i ] 180 (= HfY 10)
Lnp, AR E P
DRRD-...-P PR S oy L 2
DRRD-...-Y9 - et G2 28,
P E T
DRRD-...-Y12 - HIMERERE R R vhE
P E T
HE R ] =003
HmEkshD [mm] =002
wARIM R ()
r IN] 260 260 330
#E IN] 700 1100 1400
RN H Any

1) B SRS i Bk 3

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2017.03



XU3E FE$EShS T DRRD-S ... 12 FESTO
TAEFIBRBE 14
TR 5 JESEZ5 R, FFA 150 8573-1:2010 [7:4:4]
LAE/ 565 B B T AT LA (4 )G a2 1 LAE)
TAERE]

DRRD-...-P [bar] 3..8

DRRD-...-Y9/-Y12 [bar] 2..10
7RIS [°q] -10... +60
WA [°C] -20 ... +60
HE g
Ak 8 10 12
DRRD-...-P 155 245 380
DRRD-...-Y9 - - 385
DRRD-..-Y12 - - 500
JIFsE
Ak 8 10 12
6 bar I 41 4 ) JLE f [Nm] 0.2 04 08
A=

DRRD-...-P lkgem?] |15 20 80

DRRD-...-Y9 lkgem?] |- - 300

DRRD-...-Y12 lkgcm?] |- - 300
QRAE LA B, FHA T JHSM AR 2 oh 4% (Y12) FlEE
WfEH 50% i, M REMT U FH i A 428 3l v e e R
EsETrml, I TRk PR UERT B JEAEBL.
ST VA
okt
il
:ﬂww fffff @

e o)
I_l

ﬁﬁ]’fnﬁ[
I il 4
228 FAEAEW
suik WG4, WAL
% B e AW

wHH NBR

T IEw B TPE-U(PU)

RN ST RoHS & #L

TR 1 B o o

2017.03 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 9




Wi ZE 85 5 DRRD-8 ... 12 FESTO
HARZH
#1
H#A b, DU
B o= G ME R
1) o =180° + Adtclockwise + ACtanti-clockwise
90°
G G
23]
pii)Es pii)Es
P £ o ¥
AOLanticlockwis@ Aoiclockwise ()
0 180°
Adianticlockwise (+ Aaiclockwise (+
atlkqél/// lwoalk )
HAE 8 |10 12
i o ] 180
o B oD
DRRD-...-P [°] 38 37 32
DRRD-...-Y9 [°] B B 48
DRRD-...-Y12 [°] B B 20
K 2o
DRRD-... [°] 200
DRRD-...-Y12 [°] - B 192
BAPT o, G0N R AR )
DRRD-...-P [°] -100 .. +10
DRRD-...-Y9 [°] =-100..+10
DRRD-...-Y12 [°] - B -92..+6
G E P
DRRD-...-P [°] 38 37 32
DRRD-...-Y9 [°] B B 48
DRRD-...-Y12 [°] B B 10

1) ATRERMOEMA, Ak, XARELO R

B
IRt 3h:
o MG
BN 3h:
o BATK

FAA BT T G okl i

THRMARA. PG B
B g NP

10 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2017.03




UG £ 425 L DRRD-8 ... 12

H2H EROK TR ARSI R ) SHEshE t XA

(. TAEHEJ 6 bar)

FESTO

Btk 8, HEpP s 10, WEhP
147 90°/180°
30 T T 30 T N
10 %“""' 10 B e
Ll /¢' s —_ /"/'
g 1 g 1 £
5 7 5 7
04 R
0.01 0.01
0 02 04 06 08 1 12 14 16 0 02 04 06 08 1 12 14 16
t[s] t[s]
bk bk
DRRD-8-...P (90°) 2 0...15 kgem? DRRD-10-...-P (90°) = 0... 20 kgem?
—_— — DRRD-8-...-P (1809) > 0.. 15 kgem? ——— — DRRD-10-...-P (180°) = 0... 20 kgem?
BAk 12, wWGeh P/Y9
#4h 90° #41 180°
400 400
100 =] 100 oo
z 7
S 7 : i
= 1T £ 1
gﬂ // k)O ,'I /
= 10 ~ = 10
B 7 - 7/
/ Y
/
0 0.5 1 1.5 2 2.5 0 0.5 1 1.5 2 2.5
t[s] t[s]
bk i bk
DRRD-12-...-P (90°) = 0... 80 kgcm? DRRD-12-...-P (180°) = 0... 80 kgcm?
——- — DRRD-12-..-Y9 (90°) = 0.. 300 kgem? ——- — DRRD-12-..-Y9 (180°) = 0... 300 kgem?
Bk 12, Wb Y12
147 90°/180°
400
200 S
100 = =
7
/I
w 7/ -
o y
=) K4
% /
= 10 7
s
1 17
|
1 //"
0 0.5 1 1.5 2 2.5 3
t[s]
bk

DRRD-12-..-Y12 (90°)
———-- — DRRD-12-..-Y12 (180°)

2017.03 - Subject to change

> 1..300 kgem?
= 1..300 kgem?

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

11



UG £ 425 L DRRD-8 ... 12

BB A ARE

Rob 7 #9% R ik
Hi, SR R '
HRER.

PUFIrfesUiE R & 5k CRlma iz )

F F
y @ z(v)
5 - <1

y, max. (2) z, max. (v)

&AM
SR Fy MR 2 %R
450
400
350 \\
300
250 \\
200\

150 "N
100\‘*. ~

50 D e e ==
0

Fydyn [N]

0 20 40 60 80 100 120 140

DRRD-8
—--—--— DRRD-10
——— DRRD-12

BAH
SAABI A Ry SR 2 R
1200

10001}
800}

600
400 AW

200 NS

Fystat [N]

—_
\ ——

0
0 20 40 60 80 100 120 140

z[mm]

DRRD-8
—--—--— DRRD-10
——— DRRD-12

12 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

KA ) P S EE Y R R

FESTO

400

350

AN
300 TN

250—4%—¥

200 N\
\-*;

Fxdyn [N]

150 X N
100 LR

=~

>0 —_—

T ——

0

y [mm]

100 120 140

SE— LA 74 B DRRD-8/10
—-—-— ffl BB DRRD-12

BORHI J1 B SRS y IR AR
1600

1400

1200 \\
1000

800

v
W\
600_‘

Fxstat [N]

400 \L ™
N

N
200 ~—— e

0

0 20 40 60 80

y [mm]

100 120 140

SE— LA 74 B DRRD-8/10
—-—-— ffl BB DRRD-12

Subject to change - 2017.03



X 1 5hS 5T DRRD-8 ... 12 FESTO

B3 BB R 53R (DARF-Q11)
BRI 1 Fy /Rl I B/ 25 B M

o MFAREITF, HEAMARERAE D> A 12
QILIESIEHEE SN H b st

o 5 R AR K S AR R AE, ARk

o Rof z (2% R R AT ML 20K, 523 (R 223800
) Fk,

o Hlri SR B .

g 12
Bl 7 F IN] 170
L E M [Nm] 5.44

2017.03 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 13




UG £ 425 L DRRD-8 ... 12

BARSH

R~

]
D8
3
o) || s D
~m

1l
7
[}
[ 1117
T
i -
D13

14

05 ﬁ
D10 F
D19
L1
D2
L2
L L4
, <2
—| o] = —
o 5|5 9
=1
D25/T11

DRRD-8/10

i i

o2l

D11

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

FESTO

CAD % HE = www.festo.com

S HE
Pl 5 2 X £
(230 ) 907)

R D25, TLL AW (R
12

fRRAS IS, AT EIE IR
Brizafn|

GHEVRLL

Wi E 2B #% (DRRD-...-Y9)
LW I (DRRD-...-P)

Subject to change - 2017.03



X6 ZE 4250 DRRD-8 ... 12 FESTO
A B1 D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8 D9 D10
%) %) %) %) %) %) (%) %)

+0.25 +0.025 +0.1 H7 +0.1 H7 H7
8 31.5 12 26 20.4 5 3 5 M3 7 6 M4
10 38 15 32 24 5 3 5 M3 7 6 M4
12 43.5 20 37 30 7 5 5 M3 8 M5
HAE D11 D12 D13 D19 D25 H1 H2 H3 L1 L2 L6

%) %)
H7 H7 +0.4 +0.2 +0.2/-0.6 +0.1 +0.1

8 - - M6x0.5 7 - 24.5 25.25 0.75 65.6 32.2 1301
10 - - M6x0.5 7 - 27.5 28.25 0.75 74 38.3 15.2_01
12 7 M4 M8x1 M3 30 30.75 0.75 93.9 47.7 18+01
TR L7 L8 L10 L11 L12 L14 L15 T T 3 T4

+0.02 +0.2 +0.02 +0.15 +0.2 -01 +0.1 +0.4/-01
8 36 - - - - 13 111 4.8 1.2 3.4 1.5
10 44 - - - - 15.2 111 6.2 1.2 3.4 1.5
12 50 68 26 18 57 18 12.5 5.4 1.2 4.7 2.1
A% T5 T6 7 T8 9 T11 EE w1 =1 =2 =3

+0.4/-01 +0.1 +0.1
8 - - 10.5 1.2 1.6 - M3 - 10 - 3
10 - - 10 1.2 1.6 - M3 - 10 - 3
12 7 1.6 13 1.6 2.1 5.5 M5 45° 10 2.5 5
P R, 180° #3hff fF B P
L4 L5 L4 L5
min./max. min./max. 1mm=..°

8 - 111 - -6.1/+0.8 16.4
10 - 12.6 - -7.6/+1.2 13.64
12 28 17 -1.9/+1.9 -11/+1.8 9.6

2017.03 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

15



X 1 5hS 5T DRRD-8 ... 12 FESTO

Rt - JRER CAD #HE 53 = www.festo.com
Y12 - W AR R vh o

D16

P :
= Ij
1 l —
S [ @h——rﬁlﬁ\ © ﬁg
17 W) ) N
- o
2 : -
o
Q
[6] WIEZ AR
pr =t Wi
553 B6 D1 D6 D7 D16 D17 D18 H8 H9 H12
(%] (%] (%]
+0.2 +0.025 H7 +0.1 +03
12 54 20 5 M3 43 69.4 M8x1 17 38.25 47.75
A H13 H14 H15 H16 H18 122 T2 w2 =4 X5
Max. +01
12 17.75 3.5 44 14 10 58.2 1.2 45° 10 2.5

16 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2017.03




XU SE$E SIS T DRRD-S ... 12 FESTO
VTSR

HREAE - AR
DRRD B # ‘ TRE BE
]
P — PR HY L 42 ph
8 180 2223060 DRRD-8-180-FH-PA
10 2350968 DRRD-10-180-FH-PA
12 2282067 DRRD-12-180-FH-PA
Y9 - SRR EZ oPAY, PR E R
12 [180 | 2399248  DRRD-12-180-FH-Y9A
TRE - =R A%
Pg 12 |G HA
R
75 574398
Tt e DRRD | [DRRD |
Ak 12 -12 -12
HE A 180° -180 -180
i Bshh, s -FH -FH
Zup T S S 2 -P
SR EZ P Ay, P E R -Y9
SR EZ P s, PdmE AT, S -Y12
o7 ) T B IR A A |
T Berr oo BT DL |
A B4 1 -DN
Eafa AN wd
| | [DRRD | - [12 | - [180 | - [FH |- | | [A |- |

2017.03 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 17



IS £ 35S i DRRD-16 ... 63

SMEEC A — W

AR, EHTUHF I

FESTO

[EESL]] g >
16 |20 |25 [32 |35 |40 |50 |63 fﬂ: in-
ﬁ;ﬁ;’fnﬁr XU s lm m  m!m|m | = | = [
X Bl o 12115185 H DRQD — 3 56
DARF-Q11 o IX AR A E B3k 224 ] ] ] ] ] ] - -
o i AT ATEX
HEA T o PEFEDRNNF Z 8] i Ak gripper
DHAA o PSR A 2 e LA AL i e e e e Rl el
Zos i BT E1 o Lo BB, HTAEAEE B Ik 57
(J& %5 5 DADL-...-EL B ESME S [ ] [ ] ] ] ] n m m
A o (AR 4 4] 5], 2x[6]
=t W TEEHTu 6] [7] & (8] - - . . . . . - |
6] FeZoitt WA (4] firbt, e BB . . . . . . . . ¥
(5 DADL-EC)
15 R BN R FAF BTG 807 B, 5 ek s B I o6 59
DASI-Q11-...-SL SIES-8M => WY 61, 514 e% 48 [10] & ] ] ] ] ] (] (] (]
i
18 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2017.03




ﬂﬁ%@ﬁ]ﬁlﬂ DRRD-16 ... 63 FESTO
ANEE IR G i)
WRAER TR
[EESL]] A >
16 |20 |25 [32 |35 [40 |50 |63 S/
ternet
EEE M Es 5518 R gz wh Ay (Y12) A TER B 2 lm|lm|mwl|lm|m|m|m |
[o] #IEJF FHF RS 2 v B N I I I R I
SF:MT/SME-8
fr B L AR Bl A B R, 0..10V 2 mlm ! ®m|®m | =@ | o= 63
SMAT-8M
R IRAR LA R o TR FENLE, B A U I 58
(&L fF DASI-...-KT % SIES-8M => Fifg 61
e B ) o PESEHEHE (5], ol Bl B Bl B Bl el
2x[7], 2x[10]
A T E A 2  mlmlm | m|m .- adapter
DHAA
IR s LRV R oP A, e E TR Y 2 m | m | '®m |'®m |'m | | o |°®°
Y9
WG, W TR EOE T, POmEAT, B T el alalalal®
Y10
WL, B BRI oy, POREAT, B S I A A B B B
Y14
HIEDIT TS WFLECT, ememim % | 2 e |l la la la |- 1. >
P
WEZ A, SR o MR RS PAY, PiunE Y, SR 55
Y12 o ﬁt‘-}fﬁilﬁ]@ﬁ:,n, | | | | | | | |
ENE JAT e AR (BLAE SRR 4 2 1) 2 lmlm| m|m!lm|m | m ¥
ZBH
¥i i Sk g ah e i P Bk FEZZ P Y9, Y10, 2 lmlmlm | m|m|m | = |
Y14 H4
St 5 hM R s G Y12 A& 2 lm lmlmlml;ml;la;l
RERFEERE PREEEED 2 ERAMAE (m, SUK) " (= (m | ®m |®m (®m(®m|® (37
/8 PREEFERE 2 AR /SIE (B, R 37
RETB S F) i B Wl el Bl
S HERR R i R H AR I e 2 lmlm! m|mlm|m|m 62
NEBU
HERY AR IR T o % B E A A 2 lmlmlm|lm|m|m|= 62
NEBU
Rl ETR AL AT 90° 2 m | m | m = | = &l [%©
% TR e e e lalelal_T
WEZZ P v ) B R o Y BE AR SR I b, Y12 2l mlm | m|m!m = |- [¥
Bilab: 2448 T RS A Y9 B
- BT WE B 2 lmlm ! m|mlm|m|m 64
GRLA
2017.03 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 19




XU E 12 5hS BT DRRD-16 ... 63 FESTO
5
DRRD - 180 FH -
EREs
WAEH
DRRD EERE
|
BEEAMA
180 [ 180°
gk
FH EETEE
R FEREE
- .
P2 =, 2
P2E2 g, 2K0;
H, 2f5%
P4 A, A
P4E6 [, 410
M, 6655
P8 53, 88”0
PSES 53, 851,
M, 855
Zp
P PR R g b A
Y9 St 2 v iy,
i E T, AR
Y10 et S 28,
M E T, B, AR
Y12 Lot 22 v iy,
s E T, SR
Y14 M S 28,
FsmE T, %, N
ALE RN
A EERERES
20 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2017.03



BUiE SE 5 S fiL DRRD-16 ... 63 FESTO
5D

EU ATE

- T

EX4 I12GD

hE AL B

- VEG

PS1 1 Py

L E gk

- R

1 Wil

R R, SR

- il

R 3 P ]

JRAER

- b

G BT

BAEBN

- TR B

DN AT ERAE B
2017.03 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 21



X% £S5 DRRD-16 ... 63 FESTO
HARSH
il ? www.festo.com
-O- g
16 ...63 mm
=- a
1.6 ..112 Nm
FEHEARSH
U 16 | 20 25 32 |35 | 40 50 63
iR R Pt g
TAEH XU
e
DRRD-... M5 [66 GY4 [E7
DRRD-...-PS1 M5 Gl -
EEES T AL
JE LT Py IRLL
]
DRRD-... [l 180 ( T1AY 25)
DRRD-...-PS1 ] 90 +10° -
SEh, R E P
DRRD-...-P P S A L 2 [-
DRRD-...-Y9 M S oh 2, P E T
DRRD-...-Y10D - KRR, Wi |- RV E R, P R,
ENGRAR ]
DRRD-..-Y12 SRR b gy, P E Y, AR
DRRD-..-Y147 VLR 0, PR, K [-
TR
DRRD-... [] [<005 [<003
DRRD-...-PS1
A — i 2 3 ] 01 -
PR § 07 -
Hhri Esh? [mm] <005
AR R () IN] 1500 2400 2400 3750 6100 6100 9000 11000
e B Any

1) ARRE4LA PIRAL E DRRD-..-PST

2) BT ARSI PRl e B 30

22

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2017.03




Ui ZE$E B L DRRD-16 ... 63 FESTO
THERSRR &
TR 5 JESEZ5 R, FFA 150 8573-1:2010 [7:4:4]
TAE/Ja A B T AW LAE (4 )5 Aa2am T TAE)
TAEET
DRRD-...
DRRD-...-P [bar] 3..8
DRRD-..-Y9/-Y10/-Y12/-Y14 [bar] 2..10
DRRD-...-PS1
DRRD-...-P [bar] 4.8
DRRD-...-Y9/-Y12 [bar] 2..10
7RIS [°q] -10... +60
A7 i [°q] -20 .. +60
Bidrasdh, BT EN 60529
DRRD-...-SG [1P65
ATEX)
ATEX 2851, TSk 126G
B kgAY, Tk cT4
ATEX 2851, ¥k 112D
kgAY, Tk cT120°C
iy 1% B 1k -10°C = Ta = +60°C
CEMIE (WLAHEHE) -6 BR B 445 4 (ATEX)
1) TR ATECAE
HE g
A% 16 20 25 32 35 40 50 63
SRS, W%
DRRD-...-P 640 839 1349 2815 4510 6070 - -
DRRD-...-Y9/-Y10/-Y14 650 883 1358 2976 4784 6424 11300 19100
DRRD-...-Y12 757 1132 1705 3760 5425 7160 12450 22400
RER BT oF i B (BHn)
DRRD-...-P 320 350 710 920 1090 1470 1950 2250
DRRD-...-P..E... 460 480 720 900 880 1770 2330 2610
AR D)
DRRD-...-P 502 701 1078 2304 - - - -
DRRD-...-Y9 511 720 1130 2450 3940 4380 8270 -
Ly B (R
DRRD-...-E1 [166 [382 [370 [600 [900 [900 [1610 [ 2380
PR IEAR TR, S BRI
DRRD-...-R [110 [192 [192 [ 366 [ 485 [ 485 [810 [1390
2017.03 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 23




XU SE$E SIS 5T DRRD-16 ... 63 FESTO

g kil b
Bk 16 20 25 32 35 40 50 63
6 bar I 41 4 ) JLiE (L [Nm] 1.6 2.4 5.1 101 15.8 24.1 53 112
A=
L ir B ) 3 2 i o 1
DRRD-...-P lkgem?] [175 400 900 1500 2500 6700 - -
DRRD-...-Y9 lkgem?] [700 1250 1500 26000 15000 23000 40000 40000
DRRD-..-Y10 lkgem?] |- - 5500 - 45000 67000 200000  |420000
DRRD-..-Y12 [kecm?] | 900 1500 5500 26000 45000 67000 200000  |420000
DRRD-...-Y14 lkgem?] [100 150 100 2000 2000 23000 - -
Wb el B )
DRRD-...-P lkgem?] 150 300 400 500 - - - -
DRRD-...-Y9 [kgcm?] | 500 900 1500 8000 15000 23000 40000 -
DRRD-..-Y12 lkgem?] [ 500 900 1500 8000 15000 23000 40000 -
QRAE LA B, A T JAANERIR P2 vh s (Y12) FE e[ B G2 A 2 T A UL HZh P A G AR, HhEAE
WfEH 50% i, M RERT U FH i A 428 3l A v e S R HIgznp, M0 R IEZ AR Y9 AT FTHAE 16 ... 32,
TR T ), AT JG 1 A RS 1 JEAEBL. I, BISMESL: Y12
ST VA
okt
T
—
_E
N
ﬁﬁﬁﬁ[
Vi i e S AR HIE 6 4
1 9E il
P22 B K
suik Khlaa 4, WHREL
wHH NBR
T IEw B TPE-U(PU)
R B 3T RoHS & #L
MBI Y B

24 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2017.03




X% £S5 DRRD-16 ... 63 FESTO
HARSH
#A
AL, PIFEA:
B o= ZMEE B
A a=180°+ Aoiclockwise + ACtanti-clockwise
90°
genp g
#3]
i p f o x i p
% HE
Acanidocvise f A5 5 M e IS 7 B
A ' 0(+) B K\O N 180° Aa o A RE 90°)
antlclockw_li%o/ 6)@\5 m\ 190° clockwise
U 16 | 20 |25 |32 |35 40 50 63
£ o ] 180
/M oD
DRRD-...-P [] 36 45 33 33 36 23 - -
DRRD-...-Y9/-Y10/-Y14 [] 43 72 79 82 85 56 61 48
DRRD-..-Y12 [] 20 24 38 34 34 34 30 34
DRRD-...-E1 [] 60 60 60 55 57 57 62 55
BRBA o
DRRD-... [] 200
DRRD-..-Y12 [] 192 194 190 190 193 193 [186 [190
AW o, MM (EBRRE)
DRRD-...-P ] -100 ... +10 [- [-
DRRD-..-Y9/-Y10/-Y14 [] >-100..+10
DRRD-..-Y12 [] 94 ..+6 |-85..+7 [-88..+5 [-93 .+ -86 ... +6.5 -86..+43 [-91..45
LS B
DRRD-...-P [] 36 45 33 33 36 23 - -
DRRD-...-Y9/-Y10/-Y14 [] 43 72 79 82 85 56 61 48
DRRD-..-Y12 [] 10 12 19 17 17 17 15 17

1) ATREENMOEA, Ak, XARELOm R
2)  SHNRI R A A HTIN, BRI RN 100

B

IRt -

o G

BN 3h:

o BATK

FAA A BT T G ikl i
THRARA. PG B
B g NPT

FlEAL BB A T D T 40

2017.03 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

25




IS £ 35S i DRRD-16 ... 63

BAVFR%EIRER ) 5@ tHER
(FiH. TAEHEJ 6 bar)
K 16, W ZEh PIYI/Y14

14 90°
1000 =
- - ’
100 & —
1~ R
T
g 10 /
bl y -
=3 7
1
0.1
0 0.5 1 1.5 2
t[s]
Fien |

> 1..175 kgem?
= 15... 700 kgcm?
= 0.5 ... 100 kgcm?

DRRD-16-...-P (90°)
———— = DRRD-16-..-Y9 (90°)
DRRD-16-...-Y14 (90°)

LK 20, HoEh P/Y9/Y14

#47 90°
5000
1000 = ="
2 100 £
g —
10 ,/
f
I
1 |
0 0.5 1 1.5 2
t[s]
bk

2 1..400 kgem?
2 40 ... 1250 kgcm?
> 1..150 kgem?

DRRD-20-...-P (90°)
————- = DRRD-20-...-Y9 (90°)
mmmmmmmme- DRRD-20-..-Y14 (90°)

26 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

FESTO

21 180°
1000

-
-

100 =

-

10

J [kgem2]

0.1

t[s]

T

> 1..175 kgem?
= 15...700 kgcm?
= 0.5 ... 100 kgcm?

DRRD-16-...-P (180°)
———— = DRRD-16-...-Y9 (180°)
DRRD-16-...-Y14 (180°)

4 180°
5000
1000 - =
S| 100 2
go 1
<
10
/
|
1 |
0 0.5 1 1.5 2 2.5
t[s]
bR

2 1..400 kgem?
2 40 ... 1250 kgcm?
> 1..150 kgem?

DRRD-20-...-P (180°)
———— = DRRD-20-..-Y9 (180°)
mmmmmmmees DRRD-20-..-Y14 (180°)

Subject to change - 2017.03



IS £ 35S i DRRD-16 ... 63

BAVFR%EIRER ) 5@ tHER
(FiH. THEHEJ1 6 bar)
g 25, HGEBP P/Y9/Y10/Y14

47 90°
6000
1000 foet"
— —
I
£ 100 1~
) 7
=
10 ,/
/
1
0 0.5 1 1.5 2
t[s]
T
DRRD-25-...-P (90°) = 1..900 kgem?
——— — DRRD-25-...-Y9 (90°) = 100 ... 1500 kgcm?
———-DRRD-25-..-Y10 (909 = 800 ... 5500 kgcm?
———eeeeeee DRRD-25-...-Y14 (90°) 2 1..100 kgem?
A% 32, Wb PIYI/Y14
47 90°
50000 ; |
T T
10000 I
| 1000 ==t
g
8 100 =4
-
10%
1 H

DRRD-32-...-P (90°)
———— — DRRD-32-...-Y9 (90°)
—mmmmmmen- DRRD-32-...-Y14 (90°)

2017.03 - Subject to change

bk

= 10 ... 1500 kgem?
= 100 ... 26000 kgcm?
2 1...2000 kgcm?

FESTO

11 180°
6000
e
1000 P S =
=
'~ 7
£ 100 l
5
= /
10 £
l/
/
1 /
0 0.5 1 1.5 2 2.5
t[s]
bk
DRRD-25-...-P (180°) = 1..900 kgem?
—_——— — DRRD-25-..-Y9 (180%) = 100 ... 1500 kgcm?
———- DRRD-25-...-Y10 (180°) = 800 ... 5500 kgcm?
————eemee- DRRD-25-...-Y14 (180°) 2 1..100 kgem?
11 180°
50000
10000 I = —
— 1000 ——= il 4
£ 7/
[S)
% 100 /
- i
10%
1 ;
0 05 1 15 2 25 3 35 4
t[s]
bk
DRRD-32-...-P (180°) = 10 ... 1500 kgem?
—_—— — DRRD-32-..-Y9 (180°) = 100 ... 26000 kgcm?

—mmmmmm——— DRRD-32-..-Y14 (180°)

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

2 1...2000 kgcm?

27



IS £ 35S i DRRD-16 ... 63

BAVFR%EIRER ) 5@ tHER
(FiH. TAEHEJ 6 bar)
g 35, HZEHP P/Y9/Y10/Y14

7 90°
60000 ;
I —
10000 —F
7 -
—| 1000 = :
o 7
£
[S)
5 100 >
- Vi
10-=£
1
0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5
t[s]
T
DRRD-35-...-P (90°) = 10 ... 2500 kgem?
—_— — DRRD-35-...-Y9 (90°) = 500 ... 15000 kgcm?
———-"DRRD-35-..-Y10 (90°) = 8000 ... 45000 kgcm?
——eeeeen DRRD-35-...-Y14 (90°) 2 1...2000 kgcm?
P 40, HyGEnh P/Y9/Y10/Y14
1 90°
70000
10000 s e
= 1000 : —
5 —
2 100
10
1
0 0.5 1 1.5 2 2.5
t[s]
T
DRRD-40-...-P (90°) 2 10... 6700 kgcm?
—_— — DRRD-40-..-Y9 (90°) = 1000 ... 23000 kgcm?
———-"DRRD-40-..-Y10 (90°) = 10000 ... 67000 kgem?
—-mmmmeean DRRD-40-..-Y14 (90°) = 1..23000 kgem?
28 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

FESTO

11 180°
60000 —
| | —t
10000 T
—| 1000 e —
£ -
o g
2 100 A
10
1
0 0.5 1 1.5 2.5 3 3.5
t[s]
bk
DRRD-35-...-P (180°) = 10 ... 2500 kgem?
—_——— — DRRD-35-..-Y9 (180°) = 500 ... 15000 kgcm?
———-DRRD-35-..-Y10 (180°) = 8000 ... 45000 kgcm?
—-emmean DRRD-35-...-Y14 (180°) 2 1...2000 kgcm?
11 180°
70000 —
T T T —
| |
10000 YT
> 7
~ 1000 ——==—
= i i
o | |
8 100
10
1
0 0.5 1 1.5 2.5 3 3.5
t[s]
bk
DRRD-40-...-P (180°) 2 10... 6700 kgcm?
———- — DRRD-40-..-Y9 (180°) = 1000 ... 23000 kgcm?
———-"DRRD-40-..-Y10 (180°) = 10000 ... 67000 kgcm?
———-eeemeen DRRD-40-...-Y14 (180°) > 1...23000 kgcm?

Subject to change - 2017.03



IS £ 35S i DRRD-16 ... 63

BRI SRE | SEINE t KX R

(FiH. THEHEJ1 6 bar)
A 50, HLEBPYI/N10
14 90°

500000
—_—
100000 e
W 7=
£ g
5 ;
= 10000 f
1000
0 1 2 3 4 5
t[s]
i)
—=-==-= DRRD-50-..-Y9 (90°) = 2000 ... 40000 kgcm?
——— DRRD-50-..-Y10 (909) = 20000 ... 200000 kgem?
A 63, HiGnh Y9/Y10
i 90°
500000
d—_’-
100000
& RS
=| 10000 £
1
1000
0 1 2 3 4 5
t[s]

————- = DRRD-63-..-Y9 (90°)

———- DRRD-63-...-Y10 (90°)

2017.03 - Subject to change

bk
= 4000 ... 40000 kgcm?
= 20000 ... 420000 kgcm?

FESTO
4 180°
500000
—
100000 -
=~ /
£ §%
K
=/ 10000 -
1000
0 1 2 3 4 5
t[s]
bk ic]
—--—--— DRRD-50-..-Y9 (180°) = 2000 ... 40000 kgem?
——— DRRD-50-..-Y10 (180°) = 20000 ... 200000 kgcm?
4 180°
500000 E
—
—
100000
= 10000 f
|
1000
0 1 2 3 4 5
t[s]
bk

————- = DRRD-63-...-Y9 (180°)
———- DRRD-63-...-Y10 (180°)

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

= 4000 ... 40000 kgcm?
= 20000 ... 420000 kgcm?

29



IS £ 35S i DRRD-16 ... 63

BAVFR%EIRER ) 5@ tHER
(FiH. TAEHEJ 6 bar)
A 16, W Y12

#7 90°/180°
1000 =
g =
w [
PR
g;‘ 77
_— /'
i
|
10
0 0.5 1 1.5 2 2.5 3
t[s]

T
= 15... 900 kgcm?
= 15... 900 kgcm?

DRRD-16-...-Y12 (90°)
————- — DRRD-16-..-Y12 (180°)

MM 25, Hrgen Y12

47 90°/180°
7000 — —
—
¢"’ )
) T
7
£/ 1000 -
E; ,
— ,/
100 !
a 0.5 1 15 2 25
t[s]
bR

= 100 ... 5500 kgcm?
= 100 ... 5500 kgcm?

DRRD-25-..-Y12 (90°)
——-—-- — DRRD-25-..-Y12 (180°)

30 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

FESTO

g 20, AWM Y12
2000
______—-————_____ ____.---"_
1000 e
i 7z
I -
7/
= // v
g /7
y / 7
100 =
H
|
11
30
0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5
t[s]
T
DRRD-20-...-Y12 (90°) 2 40 ... 1600 kgcm?
———- — DRRD-20-..-Y12 (180°) = 40 ... 1600 kgcm?
g 32, AR Y12
30000 — ==
10000 —————
/7 7
N VAR
£ ]
e
%’ 1000 =
100

———— — DRRD-32-..-Y12 (180°)

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4
t[s]

bk
= 100 ... 26000 kgcm?
= 100 ... 26000 kgcm?

DRRD-32-..-Y12 (90°)

Subject to change - 2017.03



IS £ 35S i DRRD-16 ... 63

BRI SRE | SEINE t KX R

(. TAEHEJ 6 bar)
Wiks 35, MrgEnhv12

147 90°/180°
60000 —
Ve T
;/'
~| 10000 7
£ / —
[ / 7
=4 -
—_ ,/
1000 i
500 !
0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5
t[s]
bk
DRRD-35-...-Y12 (90°) = 500 ... 45000 kgem?
—_—— — DRRD-35-..-Y12 (180°) = 500 ... 45000 kgcm?
HHs 50, HgEnhv12
147 90°/180°
300000 -
| ——="
100000
= S
E
> //"
& 10000 =
— | 7
/’ /
-
/
1000
0 1 2 3 4 5
t[s]

DRRD-50-..-Y12 (90°)
————- — DRRD-50-..-Y12 (180°)

2017.03 - Subject to change

bk
= 2000 ... 200000 kgcm?
= 2000 ... 200000 kgcm?

M 40, g Y12

FESTO

100000
/” =
——/" )
/ /7
s 10000 7 .'
- 7 7
/7
l/I
1000 £
0 05 1 15 2 25 3 35 4
t[s]
bk
DRRD-40-...-Y12 (90°) = 1000 ... 67000 kgcm?
——— — DRRD-40-..-Y12 (180°) = 1000 ... 67000 kgcm?
A% 63, ArZEnh Y12
500000 —
/,/'/
100000
- p—
S §2
S /.
2 4
=/ 10000 1
1000
0 1 2 3 4 5
t[s]
bk

DRRD-63-...-Y12 (90°)
————- — DRRD-63-...-Y12 (180°)

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

= 4000 ... 420000 kgcm?
= 4000 ... 420000 kgcm?

31



IS £ 35S i DRRD-16 ... 63

B2H ERBRSS AR

RoF 7% IR ARIEA TR
BEOKF, SIEE (22
) Fk,

DU R TR A 0k (Rl A ) -
F‘/ @) Fz W) <1
Fy, max. (z) Fz, max. (v)

RRBRM I F SR 2 KCR
A% 16/20
1600
1400
1200
10001,
800
600
400 s
200
0

Fydyn [N]

~..
~—
~ea

e—a

0 20 40 60 80

z[mm]

DRRD-16
—--—--— DRRD-20

FkE 35/40
3000

2500

2000 Q

1500 <

Fydyn [N]

1000

e

S =—

500

0

100 150

z[mm]

0 50 200 250 300

DRRD-35
—--—--— DRRD-40

32 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

P 25

FESTO

/32

1800

1600

1400

1200

1000

Fydyn [N]

800

600

400

=t
=t

200

0

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

z[mm]

DRRD-25

—--—--— DRRD-32

HA% 50/63

8000

7000

6000

5000

4000

~.

~~.

Fydyn [N]

3000

2000

1000

0

0 50 100 150 200 250 300 350 400

z[mm]

DRRD-50

—--—--— DRRD-63

Subject to change - 2017.03



IS £ 35S i DRRD-16 ... 63

BE2H EBRRIS R

RoF 7% IR ARIEA TR
BEOKF, SIEE (22
) Fk,

PUTIrfesUid R & 5k (il fife g )

F F
y @ 4 v 1

Fz, max. (v) h

F

y, max. (2)

IR SRR 1 F SEEE Y ISC R
BiHg 16/20
1000
9200S<
800 N
700 \
600 \
500 AN
400 .
300 >
200
100
0

Fxdyn [N]

T T r———
o ————

0 20 40 60 80 100 120 140

DRRD-16
—--—=-—= DRRD-20

FkE 35/40
2500

2000 \

1500 =

\\‘~\
.\h
1000 < S

500 ]

Fxdyn [N]

—~——

0
0 50 100 150 200 250 300

y [mm]

DRRD-35
—--—--— DRRD-40

2017.03 - Subject to change

P 25

FESTO

/32

1200

1000

800

\ \\

600

Fxdyn [N]

400

~e.—

M~ -~ —l
—

~——d

200

0

0O 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

y [mm]

DRRD-25

—--—--— DRRD-32

HA% 50/63

6000
N,

5000

4000

3000

Fxdyn [N]

s

2000

S~
~ka

——
-

1000

0

0 50 100 150 200 250 300 350 400

y [mm]

DRRD-50

—--—--— DRRD-63

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... 33



XU SE$E SIS 5T DRRD-16 ... 63 FESTO

BE2H EBRRHSR

RoF 7% IR ARIEA TR
BEOKF, SIEE (22
) Fk,

PUT IrfesUid R & 5k Clma fife g )

F F
y @ 4 zv 1

Fy, max. (z) FZ, max. (v) B

RS AR NI S HIES 2 R AR

P 16/20 s 25/32
2500y, 4000
i 35007
2000 \ 3000\,
= 1500 = 2500\,
5 \ 3 A
B \ \ 8| 20007
2 1000 \ 21500 TN
\s \~~
500 SN 1282 S
0 0
0 20 40 60 8 100 120 140 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
z[mm] z[mm]
DRRD-16 ———— DRRD-25
—--—--— DRRD-20 ~—--—--— DRRD-32
Mt 35/40 Mt 50/63
7000 140007,
6000 ‘\ 120007\,
\ \
_| 5000 \ _| 100007 Y
\, A
%4000 \ KN % 8000 \ Ny
4| 3000 \ N 8 60001 S
. -~
2000 (N =l 4000 ~__ ==
1000 R R 2000 N
0 0
0 50 100 150 200 250 300 0 50 100 150 200 250 300 350 400
z[mm] z[mm]
DRRD-35 ——— DRRD-50
—--—--— DRRD-40 —--—--— DRRD-63

34 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2017.03



IS £ 35S i DRRD-16 ... 63

FESTO

BE2H EBRRHSAR

RoF 7% IR ARIEA TR
BEOKF, SIEE (22
) Fk,

PIF I sUiE I HR A 5k CRlma itz )

F F
- y @ 4 z(v) 1

y, max. (2) FZ, max. (v) h

IR ) P SHE y AR
kg 16/20

Bk 25/32
2500 — 4000 -
4 3500
2000 \\ 3000 8
Z| 1500} =] 2500 =
g “ &/ 2000 \‘\
2| 1000 \\‘ 2| 1500 \ o
. N
500 N _— 1000 -l
~Tremee - 500 el e N N
0 0
0 20 40 60 8 100 120 140 O 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
y [mm] y [mm]
DRRD-16 DRRD-25
—--—--— DRRD-20 ——- — DRRD-32
Pk 35/40 ks 50/63
7000 12000
6000 \ \ 10000 Y
\ —/\ \
| 3000 \ \ —| 8000 S
= \ = N
=1 4000 \. = N
g \ N g 6000 Sy
L% 3000 . uﬂ_ \ ..
\ S 4000 -
2000 AN <. ~teme .
B SN 2000 s
1000 — ] ——
0 0
0 50 100 150 200 250 300 0 50 100 150 200 250 300 350 400
y[mm] y [mm]
DRRD-35 DRRD-50
—--—--— DRRD-40 ——- — DRRD-63

2017.03 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... 35



IS £ 35S i DRRD-16 ... 63

B3 BB R 53R (DARF-Q11)

B RAR D Fy il Fe ) SRR M

o WTAREITF, HEAARERAE D> R 32
QLIS SN b st

o 5l B SR WK S SRR AE, ARk,

o Rob z 2% UG AR IEATRLHI L 22K F,
SR (R ) TR,

o Hlri SR B .

s 16

20

32

35

FESTO

40

i A1 Fe [N] 625

625

625

900

900

2400

L E M [Nm] 13.5

14.4

34.4

63

63

84

36 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2017.03




X% £S5 DRRD-16 ... 63 FESTO
R TEERE
DRRD-...-P..E..
e T4k
WARBE R FEEEE, HES ¢ BRI (I, <K) o SEMBARSHEE B o PRPIRAER Atk
BRESR 2 SRR AL it P s i P AL RE IR N - 53
0. - RS
o PTHAE, TR HEARR SR
B0
g uE
ASCRT i R 3 5 Sk O 2

i HLZE (D TR 62).

HA
HBEARASH
A% 16/20 25/32/35 40/50/63
TRAEH S3h S/ S3h S/ S3h S/
RN P2 P2E2 P4 P4E6 P8 PSES
K3
KO 2 [2 [4 [4 [8 [8
SEME 4
WK TAEE S [bar] 8
®o M5
A H iR [/min] |86 33
Hi
LR e - 2 - 6 - 8
BT T Vo |- 30 - 30 - 30
BARHRD A 1.5
®o M8 M12

1) BRI IE RS BERE, A SCE IR A RO E Y 15 A,

2017.03 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

37




X ZE B L DRRD-16 ... 63 FESTO
DRRD-..-P..E.. - BRI FHERE
A
A 16/20
WA )
M8 4k M8 4 4
AR 5 LY HL B 1] HL B 1] LY &Y AR
+ 1 1 1 +
S T IR L]
Sig1 4 3 3 Sig1
+ 1 1 1 +
Sig 2 4 3 3 Sig 2
1) ik SURIS2 Z I EFI 1 () FIEFI 3 O AT, A FH ) 466 S AR 2 2 2 - REA T IR 477
A
Hirk 25/32/35
WA )
M8 4k M8 4 &
AR 5 LY HL B 1] HL B 1] LY &Y AR
1 +
+ 1 1 4 - 51
. Sig1
5152 sl 2 2 @ 2 3
- 3 4 1
Sig1 4 3 ¥
3 Sig 2
1 +
+ 1 1 4 - 53
. Sig3
) Sig 4 2 2 3
S35 - 3 @ 4 1
Sig 3 4 3 *
3 Sig 4
1 +
+ 1 1 4 - 55
. Sig 5
) Sig 6 2 2 3
5:56 - 3 @ 4 1
Sig 5 4 3 *
3 Sig 6

1) 3k S1..S6 Z MMM 1 () FIEHI 3 O MIHL R, A ARG Sk R 6 2 5 A T R0,

38

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2017.03




XI5 ZE#E 5 < fil DRRD-16 ... 63 FESTO
DRRD-..-P..E.. - R R FHEBE
HiAk 40/50/63
WA i
M12 $k M12 4 i
AR 55 EH D FiL FiL EH D 55 AR
+ 1 1 1 1 +
Sig 2 2 od 2 Sig 2
S1;52 2 4 40 0)2 S1;52
— 3 o 3 —
Sig1 4 3 3 4 Sig1
+ 1 1 1 1 +
Sig 4 2 Od 2 Sig 4
$3;54 ¢ 2 4 46 92 ¢ $3:54
— 3 o 3 —
Sig3 4 3 3 4 Sig3
+ 1 1 1 1 +
Sig 6 2 od 2 Sig 6
$5:56 '8 2 4 4(6°9)2 '8 $5:56
— 3 o 3 —
Sig 5 4 3 3 4 Sig5
+ 1 1 1 1 +
Sig 8 2 od 2 Sig 8
S7;58 '8 2 4 4(c o0)2 '8 S7;58
— 3 o 3 —
Sig 7 4 3 3 4 Sig7
1) K S1..58 ZMIMENI 1 () FIEFI 3 O AITLEE S, A FH ) 466 S AR 2 o2 2 - REA T IR 47
2017.03 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 39




XU SE$E SIS 5T DRRD-16 ... 63 FESTO

HARSH

HEAE

DRRD-..

i)iis

A ] o7 LA B T S BB A7 L e
R, BIBUE MK —F (90°).
AR 1 RGEHA I 2 400

et

-PS1

* BEETER: 90°£10°
o SR IRARL: P, Y9

o WP B BT,

Bt
o a] {7 BT S B B

WEEEE

40

AP, BEAREEAENE W MREZhSRREZIE  BHBILmAE, KL, AR
&, HEMMEERHRISHR 3. L PR 775 ZE K A TR IRV L 9K
GUNRIHEZE, MG RFFEAE. e, SHULEREREE, & FERGRAE.

(MM —

180°

190°

BSIBEHCRI A A A7 BB P R B 24 i AT TAE, Wi
2B BS AT RESEAT BB UL (A, L 19 LY GRLA-...)

> Y 64,

To— B Srwee, A AT RE R R A L B Bl Ak
BUXAPBLGE, iU G AL I8 B HGL SIF- ik VZS > HiY 64,

AR [0 2] kT DR i@ gh: L D hinaE.
PN T AR LSS
T BRI DL T8 3h:

Gl EAE S ivA S

AT 16 [ U 5

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2017.03



BUiE SE 5 S fiL DRRD-16 ... 63 FESTO
HARZH
DRRD-...-PS1 - H[a] i B
BT
WK E g ST R R SRS ES A, B &3,
W, BRIk RES R S R T £10°, QR A B BBEE R T Xin,
TR VA R T BE R Xmax, WEZ P S AL M A &,
AT, Hr Ry B E S 90°, WIEZ A H T 2% G 3R UL AR 2o 0
X1
ag;&t (
X2
X1 < Xmax
Y E& (
X2 > Xmin
X1 > Xmin
Y 8
X2 < Xmax
Bk |16 20 25 32 35 40 50
PR X
DRRD-...-P
Xmin [mm] 7.7 14.9 14.2 12.5 - - -
Xmax [mm] 101 17.8 206 23.2 - - -
DRRD-...-Y9
Xmin [mm] 29.6 41.8 56.9 703 88.6 86.7 114
Xmax [mm] 32 44.5 60.4 78.5 96.2 92.7 128
RFY T 10° 4 8HF [mm] 2.3 2.4 3.2 3.7 3.7 5.6 8
2017.03 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 41




WG ZE42 58S fil DRRD-16 ..

HARSH

DRRD-...-PS1 - S [H AL B

PR R

HL

i Ix =AU A 1x L =

.63

N

B xt

1

>

A Ix =0 TR 3x P = 3 Y
FEA R AR SR T L Y

V3 V4 3 [
I 1L
/D II

V1

e e

V2

42 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

I

VA1

-~ O O Qa

¥4

OO

902
180<

VA1

V3

_ 0 -~ 0O -

V2

00

90=°

180°

V1 0

V2

V3

V4

Subject to change - 2017.03



IS £ 35S i DRRD-16 ... 63

BARSH

DRRD-..-PS1 - A i B
BRI R E ) SEINE tIHER
(FiH. TAEHEJ1 6 bar)

Btk 16
S VA L R CTE VA
1000
100 /’?ﬁ"‘
— I’ -
= -
7
§"J 10
= ) r
:
0 0.5 1 1.5 2
t[s]
T
DRRD-16-Y9-PS1 = 15... 500 kgcm?
—_——— — DRRD-16-P-PS1 = 0...150 kgem?
Ak 20
S A R L R CTE VA
1000
100 iV -
'a‘ 7
§"J 10 :
= /
1 T
0 0.5 1 1.5 2
t[s]
T
DRRD-20-Y9-PS1 = 40 ... 900 kgcm?
—_——— — DRRD-20-P-PS1 = 0... 300 kgem?
Ak 25

Lvii v B B Al &

=
£
&

Bien |
——— DRRD-25-Y9-PS1 = 100 ... 1500 kgcm?
—— — DRRD-25-P-PS1 = 0... 400 kgcm?

2017.03 - Subject to change

Fh Iz B 2 A s for B

FESTO

1000
100 é‘,”-:'
—_— I’
= 7
4
§"J 10 ' 2
= ) :
i
0 0.5 1 1.5 2
t[s]
T
DRRD-16-Y9-PS1 = 15... 500 kgcm?
—_——— — DRRD-16-P-PS1 = 0...150 kgem?
QR EIE DA 2 S ALY
1000
100 | P
a v/
§"J 10 =
= /
1 £
0 0.5 1 1.5 2
t[s]
T
DRRD-20-Y9-PS1 = 40 ... 900 kgcm?
—_——— — DRRD-20-P-PS1 = 0... 300 kgem?
QR EIEDACE 2 S DAY

w

£

o /

~ 10 {

1 L
0 0.5 1 1.5 2
t[s]
biens |

——— DRRD-25-Y9-PS1
———— — DRRD-25-P-PS1

= 100 ... 1500 kgcm?
2 0... 400 kgem?

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

43



IS £ 35S i DRRD-16 ... 63

BARSH

DRRD-..-PS1 - A i B

BRI ZRE | SEINE t KX R

(. TAEHEJ 6 bar)
A 32

S VA R L R TR VA
10000
1000
~ 100
E I
&
=~ 10-=——
- S e s e
1
— i i I A — —
oS I A I A
0 0.5 1 1.5 2
t[s]
Bien |
DRRD-32-Y9-PS1 = 100 ... 8000 kgcm?
—_— — DRRD-32-P-PS1 = 0... 500 kgcm?
Bk 35
S VA L R TR VA
30000
10000 ==
g /
&
=] 1000 .
_ v
100
0 0.5 1 1.5 2
t[s]
Bien |

DRRD-35-Y9-PS1

44

= 500 ... 15000 kgem?

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

FESTO

Rl TR A | E2 S A
10000
1000
~ 100
x Ee——
()
¥ 10
1
0.1
t[s]
T
DRRD-32-Y9-PS1 = 100 ... 8000 kgcm?
—_——— — DRRD-32-P-PS1 = 0... 500 kgcm?
Rl TR A e E2 S AT
30000
10000 /
f
— /
o
S
&1
~| 1000
100
0 0.5 1 1.5 2
t[s]
T
DRRD-35-Y9-PS1 = 500 ... 15000 kgcm?

Subject to change - 2017.03



IS £ 35S i DRRD-16 ... 63

DRRD-..-PS1 — th | i &

BRI SRE | SEINE t KX R

(FiH. TAEHEJ1 6 bar)
A 40

v i B [l B

30000

//

10000 =
— /
o
£
!
2 1000

100
0 0.5 1 1.5
t[s]
T

DRRD-40-Y9-PS1

= 1000 ... 23000 kgcm?

A 50
Zevin i B B E
50000
'~ 10000 ”
1= /
&
1000
0 0.5 1 1.5
t[s]
bk

DRRD-50-Y9-PS1

2017.03 - Subject to change

= 2000 ... 40000 kgcm?

FESTO

Rl TR A E2 S A

30000

10000 /

I
=
=
o
= 1000
100
0 0.5 1 1.5 2
t[s]
T

DRRD-40-Y9-PS1

= 1000 ... 23000 kgcm?

Rl TR A E2 S A

50000

L~
=~/ 10000 /
5
on 7
= /
- {
1000
0 0.5 1 1.5 2
t[s]
biens |

DRRD-50-Y9-PS1

= 2000 ... 40000 kgcm?

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

45



IS £ 35S i DRRD-16 ... 63

R~

D12

9

H5
T9

*[Wv i

o
D10 1
D8
L13
L1
L3 L2 L3
A
! L4
X2 m
o
N2l E N}
[an ) IR ] -
1 I
\=€1
L7 D25/T11
L8
DRRD-32 ... 40

FESTO

CAD % HE = www.festo.com
B LA ZHE TR LAE. 75
) ) ke o i R B S A 4 Bl U
(iltn, Ep T GRLA-..)
> TfY 64,

W e B 7 s = il 6 B 0 2 A [ 7
(R E 90°).

Dé§|

p7 [l

b
i

L15 Hé
H3
H1
H2
DRRD-...-P
Ls
Q
a

e glq -
D a <3
) )=
- =/
L12 E
L7
L8
DRRD-50/63
L7
-!_
A | |
© © |
° (7 M -
- N Y :
.
-

46

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

TR RA R, T HETE
#HK 0

GRNRIL

Wi FE 25 7 5% (DRRD-...-Y9/-Y10/-Y14)
2 op J0AF (DRRD-...-P)

Subject to change - 2017.03



XU SE$E SIS 5T DRRD-16 ... 63 FESTO

A B1 B2 D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8 D9 D10
(%] (%] (%] (%] (%] (%] (%] (%]
+0.25 +0.025 H7 H7 +015/-0.05 H7 H7

16 58 56.2 21 50 32 12 8 7 M4 9 8 M5
20 65 63.4 24 56 34.9 12 8 7 M4 9 8 M5
25 73.2 71.5 26 63 38.25 15 10.5 9 M5 12 10 M6
32 94 92.6 40 81 54.2 15 10.5 9 Mé 15 11 M8
35 106 104 45 91 59.9 25 10.5 9 M6 15 11 M8
40 113 111 45 91 59.9 25 21 9 Mé 15 14 M10
50 132 129.9 54 110 73 25 21 12 M8 15 14 M10
63 159 157 63 135 82.8 25 21 15 M10 25 17 M12
A D11 D12 D13 D25 H1 H2 H3 H4 H5 L1 L2 L3

(%]

H7 +0.1 +0.2/-01 +03/-02 +0.1 +0.1 +0.1
16 7 M3 M10x1 M4 33 35.6 2.6 0.5 32.6 84 42 10.5
20 9 M4 M12x1 M5 36 39.6 3.6 0.5 35.6 86 43 11
25 9 M4 M16x1 M5 41.4 44.7 3.3 0.5 41 110 55 11
32 9 M6 M22x1.5 M6 50 55.5 5.5 1 49.6 135 67.5 14
35 9 Mé M26x1.5 M6 63 67 4 1 62.2 148 74 15
40 9 M6 M26x1.5 M6 68 72 4 1 67.2 199 99.5 15
50 15 M8 M30x1.5 M8 78 83 5 1 77.2 262 131 20
63 15 M10 M37x1.5 M10 100 107 7 2 99.2 335 167.5 25
A L6 L7 L8 L9 L10 L11 L12 L13 L14 L15 T T

+0.02 +0.2 +0.15 +0.02 +0.15 +0.2 +0.1
16 23.2 64 74 - 26 22 61 105 20 16.3 5.6 1.6
20 26 70 74 - 33 14 80 108 20 17.8 6 1.6
25 32.25 80 98 - 33 14 98 132 20 20.5 6.6 2.1
32 42.2 100 122 20 40 26 98 163 30 24.8 8 2.1
35 49.6 120 130 44 26 44 105 178 42 31.1 8 2.1
40 56 120 130 44 26 44 105 229 42 33.6 8 2.1
50 64 160 160 34 34 54 132 302 50 39 10.6 2.6
63 78 170 190 60 60 60 149 385 50 49.6 14 3.1
A% T3 T4 T5 T6 7 T8 9 T11 EE w1 =1 =2 =3
+01 +03/-02 +0.1 +01
16 4.7 2.1 2.1 6.3 1.6 15 2.6 5.6 M5 45° 13 3 5
20 4.7 2.1 2.1 6.3 2.1 15 2.6 5.6 M5 45° 15 4 6
25 5.7 2.6 2.6 7 2.1 18 3.1 5.5 M5 45° 19 5 8
32 6.5 31 3.1 7.8 2.1 231 3.1 8 GYs 45° 27 5 10
35 6.5 3.1 3.1 8.5 2.1 22.6 3.5 8 GYs 45° 32 6 10
40 8.6 3.1 3.1 9 2.1 32 3.5 8 GYs 45° 32 6 10
50 8.6 3.1 3.1 10.5 3.1 30 3.5 10 GYa 45° 36 8 -
63 11 3.5 3.5 14 3.1 40 3.5 14 G¥s 45° 46 8 -
A% R, 180° #3hff fF e N e
L4 L5 L4 L5
min./max. min./max. 1mm=."°

16 37 17.6 -20/+1.5 —12/+1.4 8.7
20 41.8 18 -21.1/+1.5 -11/+1.4 9
25 63 24.3 -28.9/+1.9 -15/+1.8 6.6
32 78.3 29.5 =34.7/+2.4 -19/+2.3 5.6
35 97.5 409 =34.7/+2.4 -27/+2.3 5.6
40 98.2 41.6 -53/+3.2 -28/+3.1 3.6
50 126 - —74.5/+4.4 - 2.6
63 120 - -71.7/+7.1 - 1.9

2017.03 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 47




X6 FE 50l DRRD-16 ... 63 FESTO
Rof - JRER CAD #HE 53 = www.festo.com
P.. - R FEERE

D20
1
§ 3 @"

e =
2

8 ki "%: A
Y g
D n B1_| B9 L2z_| !
s [ [I = I
D22
\ DRRD-16/20
|
2 N
458
&
A B9 B10 D8 D14 D20 D22
(%) (%) (%) (%)
H7
16 52 13.4 9 6 54 82
20 58 13.4 9 6 54 82
25 60 12.8 12 6.5 64 100
32 70 12.8 15 8.5 64 120
35 80 12.8 15 8.5 64 138
40 80 13.4 15 11 89 158
50 80 13.4 15 11 89 190
63 80 13.4 25 13 89 210
554 D24 H19 H20 H21 H23 H24
(%)
16 70 43 56.4 16.6 7.6 22
20 70 43 59.3 17.6 8.6 22
25 71.6 57 74.7 28.3 9.8 40
32 71.6 62 82.4 31.5 12 40
35 71.6 61.6 95.5 30 10.5 40
40 96.9 70 97.4 21 10.5 38
50 96.9 68 107.4 24 11.5 38
63 96.9 78 127 29 13.5 38
48 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2017.03




X FE 455 UL DRRD-16 ... 63 FESTO
PiAs H25 H26 H27 H28 H29 H33 H34
16 6.9 - 109 - - 71.6 -
20 6.9 - 109 - - 75.6 -
25 7.5 16.7 12.2 21.4 - 109.7 -
32 7.5 16.7 12.2 21.4 - 121.5 -
35 7.5 16.7 12.2 21.4 - 133 -
40 7 16.5 13.3 24 32 127 6
50 7 16.5 13.3 24 32 140 6
63 7 16.5 13.3 24 32 167 6
553 L7 122 L23 L24 T5 T10

+0.02 +03/-02
16 64 4 4 8 2.1 8.6
20 70 4 4 8 2.1 8.6
25 80 5 5 - 2.1 9.6
32 100 5 5 - 3.1 11.1
35 120 5 5 - 3.1 11.1

40 120 11 21 20 31 101
50 160 11 21 20 3.1 14.6
63 170 11 21 20 3.5 171

2017.03 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 49




XU SE$E SIS 5T DRRD-16 ... 63 FESTO

Rt - JRER CAD #HE 53 = www.festo.com
P..E.- S/ RET B A

D20

DRRD-16/20
Q L24 §
[ &

DRRD-40/63

1
128
L27 123
A B9 B10 B11 D8 D14 D20 D21 D22
(6} (%} (%} (%} (%}
H7
16 52 13.4 8.5 9 6 54 16 82
20 58 13.4 8.5 9 6 54 16 82
25 60 12.8 12.4 12 6.5 64 18 100
32 70 12.8 12.4 15 8.5 64 18 120
35 80 12.8 12.4 15 8.5 64 18 138
40 80 13.4 24 15 11 89 - 158
50 80 13.4 24 15 11 89 - 190
63 80 13.4 24 25 13 89 - 210
FRAE D23 D24 H21 H22 H23 H24 H25 H26
(%} (%}

16 71.1 70 28.6 211 7.6 28 6.9 -
20 71.1 70 29.6 221 8.6 28 6.9 -
25 89.8 71.6 32.3 22.8 9.8 40 7.5 16.7
32 89.8 71.6 34.5 25 12 40 7.5 16.7
35 89.8 71.6 33 23.5 10.5 40 7.5 16.7
40 138.5 96.9 40 28.5 10.5 38 7 16.5
50 138.5 96.9 44 32.5 11.5 38 7 16.5
63 138.5 96.9 48 36.5 13.5 38 7 16.5

50 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2017.03




X FE 455 UL DRRD-16 ... 63 FESTO
PiAs H27 H28 H29 H30 H31 H32 H33 H34 L7
+0.02
16 109 - - 15.5 - - 89.6 - 64
20 109 - - 15.5 - - 93.6 - 70
25 12.2 21.4 - - - 20 113.7 - 80
32 12.2 21.4 - - - 20 124.5 - 100
35 12.2 21.4 - - - 20 136 - 120
40 13.3 24 32 10 28 - 146 6 120
50 13.3 24 32 10 28 - 160 6 160
63 13.3 24 32 10 28 - 186 6 170
553 122 L23 L24 L25 L26 L27 L28 T5 T10
+03/-02
16 4 4 8 8 8 - - 2.1 8.6
20 4 4 8 8 8 - - 2.1 8.6
25 5 5 - - - - - 2.1 9.6
32 5 5 - - - - - 3.1 11.1
35 5 5 - - - - 3.1 11.1
40 11 21 20 5 17 15 7 31 101
50 11 21 20 5 17 15 7 3.1 14.6
63 11 21 20 5 17 15 7 3.5 17.1
2017.03 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 51




IS £ 35S i DRRD-16 ... 63

FESTO

Rt - JRER CAD #HE 53 = www.festo.com
Y12 - H MR G2 oh A5
D1
D7 B6
(8] pe o S D16
o wgl_‘-lﬁ//h T 1 ; =\ e
I:[::T: “ / ,; I <
o : £ D € =
: e
D17
W3
w2 L4 |6 <5

€/,/ ‘ ‘ \

n Ry

ol, i

< ¢ — =}
D : A\
1 /
\\“L”‘// ' (6] ﬁﬁ)f%i‘{q’%g
‘ L22 | b7t Wi
A B6 D1 D6 D7 D16 D17 D18 H8 H9 H12
(%] (%] (%]
+0.2 +0.025 H7 +0.1
16 58 21 7 M4 49 69.4 M10x1 17 43.1 52.6
20 75 24 7 M4 62 91 M12x1 25.6 51.2 65.2
25 82 26 9 M5 62 91 M16x1 25.6 56.5 703
32 120 40 9 Mé 79 126.2 M22x1.5 31.5 68.5 87
35 133 45 9 Mé 89 146.7 M22x1.5 34 83 101
40 133 45 9 Mé 89 146.7 M22x1.5 34 88 106
50 152 54 12 M8 110 165.2 M26x1.5 42 101.5 125
63 186 63 15 M10 130 212.2 M30x1.5 52 129.5 159
Hrg H13 H14 H15 H16 H18 122 T2 W2 W3 =<4 =<5
Max. +0.1

16 19.6 3.5 51 18 10 65.2 16 45° 36° 13 3
20 29.2 3.5 59.5 23.5 15 85.3 1.6 45° 38° 15 4
25 28.9 3.5 67.4 26 15 108.9 2.1 45° 35° 19 5
32 37 4 85 35 22 149.7 2.1 45° 35° 27 5
35 38 5 99 36 21 155.5 2.1 45° 38° 27 5
40 38 5 104 36 21 155.5 2.1 45° 38° 27 5
50 47 6 123 45 30 171.6 2.6 45° 33° 32 6
63 59 6 155.5 55.5 36 228 3.1 45° 36° 36 8

52

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2017.03




Ui ZE$E5)SHL DRRD-16 ... 63 FESTO
Rt - JRER CAD #HE 53 = www.festo.com
PS1 - Hhfa] i &

<2
o
I I |
B
I J
X 126
L24
L25 _
,
| |
2 T . 3

Kb, HT X Y 41
PO, T ek A S
R0, BhFpE A E
HAE B2 H5 L24 L25 L26 L26 L27

Min. Max.

16 56.2 32.6 193.1 140.6 03 21.5 12
20 63.4 35.6 205.1 151.1 4.5 28.4 14
25 71.5 41 2441 178.1 14.1 44.2 15.9
32 92.6 49.6 3201 238.6 3.4 43.5 19.5
35 104 62.2 343.1 2541 14.8 54.5 25
40 111 67.2 392.1 277.6 9 54.1 27
50 129.9 77.2 542.6 391.6 12.3 86 30
HAE 128 L29 L30 L31 L32 D20 EE1 =2

(%]

16 6.2 21.65 15 - - 14 M5 12
20 9 26.25 16 - - 16 M5 14
25 10 31.45 17 - - 20 M5 18
32 14 38.45 16 - - 28 M5 24
35 18 49.6 18 - - 32 M5 27
40 14 58 38 2.6 2.6 32 M5 27
50 20 78 44 5 5 36 GY8 32

2017.03 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

53




X ZE B L DRRD-16 ... 63 FESTO
K LT T
ITREAR - AR
DRRD Mt 12 s me
| N
P — s iy SR SR
16 180 % 1577238  DRRD-16-180-FH-PA
20 % 1395606  DRRD-20-180-FH-PA
25 % 1359980  DRRD-25-180-FH-PA
32 % 1578512  DRRD-32-180-FH-PA
35 % 1526825 DRRD-35-180-FH-PA
40 % 1503269 DRRD-40-180-FH-PA
16 180 % 1644389  DRRD-16-180-FH-Y9A
20 % 1427379  DRRD-20-180-FH-Y9A
25 % 1360248  DRRD-25-180-FH-Y9A
32 % 1578518  DRRD-32-180-FH-Y9A
35 % 1547102  DRRD-35-180-FH-Y9A
40 % 1526986  DRRD-40-180-FH-Y9A
Festo %L fih s FEl 24 /AT M Festo T.J &
Wk 5 RNEE
54 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2017.03




X% £S5 DRRD-16 ... 63 FESTO
IR - B R RS
RE
ks 16 20 25 32 35 40 50 63 Fis ] WA
AR
Eﬂﬁ% 574399 [574400 574401 574402 (574403 |574404 |574405 |574407
LS P DRRD DRRD
A 16 [20 [25 [32 35 [40 [ 50 [63
e B 180° -180 -180
i =, hE -FH -FH |
R R = |
P2
P2E2
P4
P4E6
P8
PSE8
[M]| 2% o PR R g v A -P ‘
SR EE o g, PR E T -Y9
Lot 2% R E R, P E A, -Y10
W, P
By, A
oM EZ b gy, P E AT, SR -¥12
St B b dy, P E IR, K _ Y14
AL F TR A A |
|EERE A |
112GD -EX4
rha Al
2 BB IR Al
i -E1
& AR 2%, Al
HhER BRI R LT R
IR b
By i vt -SG
BAE B ArRE UL
AT BB -DN
Y12 I T s 08 B E1 BB R SG
EX4 I T 28 08 B EL, RIS B P2E2, PUEG, PRES I AL PS1
PS1 ARG AT 0k Y10, V14, Znh POUHTHHS 16 ... 32
E1 I T AL R 22 R BB iR SG
Y12, E1, R A JH T RE I BT 25 4238 8 P2, P2E2, P4, P4E6, P8, PSES
TR
| | [omeo |- |-fw80 |-[m |-[ |-[ | [~ |-[ |- |- |- J-[_]
2017.03 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 55



XI5 S 5)< ffL DRRD FESTO
Rk
I3l DARF-Q11 FHE:
AP 12, 40 B R
RoHS &#t
D2
D1
D3 B1
N1 ‘ D4
- . .
\ = []
< ; } it Y ||=| 2
h
= i ol 2
3 J I | F—/———— f:E} oo
N
\""\‘ o
ol
) o
o ©
) ©
o o H—
R FT w8048
& B1 D1 D2 D3 D4 H1 H2 H3
(%} (%} (%}
+0.1/-0.2 -02 g7
12 4.8 30 30 8 M3 56.75:03 30.75:02 0.75+02/-06
16 6.2 32 50h7 10 M3 66.1+03/-02 35.6+02/-01 2.6+03/-02
20 7.5 35 56h7 12 M4 76.8+03/-02 39.6+02/-01 3.6+03/-02
25 10 38 63h7 16 M5 94+03/-02 44.7+02/-01 3.3+03/-02
32 12.5 55 81p7 20 M6 114.8+03/-02 55.5+02/-01 5.5+03/-02
35 13.5 60 91h7 22 M8 126.2+03/-02 67+02/-01 4+03/-02
40 13.5 60 91h7 22 M8 131.2+03/-02 72+02/-01 4+03/-02
i S Ha H5 T T N12) G ey ey
+2 P9 [g]
12 205 20:01 16+02 11.6 2 38 4835942  DARF-Q11-12
16 23.5 23:01 18.1+03 11.6 3 60 4835943 DARF-Q11-16
20 30.5 30:01 25.1+03 13.5 4 79 4835941 DARF-Q11-20
25 405 4002 36.1+03 16.5 5 145 4835938 DARF-Q11-25
32 50.5 50:02 45.1+03 21 6 287 4835940 DARF-Q11-32
35 50.5 50:02 45,1403 32 6 350 4835939  DARF-Q11-35/40
40 50.5 50:02 45,1403 32 6 350 4835939  DARF-Q11-35/40

1) & T ATEX
2)  HEREA DIN 6885

56

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2017.03




XU SE 42 3}l DRRD

W1

Je % H DADL-EL
G FHAS 16 .. 63

ok

Foik: IR AR

FESTO

(T 5240 E1) R WL
% RoHS &#t
L16 )
D1
L17 D6 ‘ D7 ;:w%’l
J
T VA
& | | Te
. L
25 L18
e i
S ’;}," . L20 -
T e “n L19
‘._ | ! - - § — /
. ;n'-.. = . N\ |
\\ — SN || S E——
X
N m . 4 N
e ‘ . e
mo=2JA\NA/ZIR" I | | S—— C R
) L AP,
D15
R FT w8048
& P B3 B4 B5 D1 D6 D7 D15 D16 H6 H7 H8 H9
%) %) %) %)
+0.2 +0.2 +0.025 H7 +015 +0.1
16 37.6 38 26.9 21 7 Mé 61.9 49 51 18 17 43.1
20 43.6 4 32.4 24 7 Mé 74.9 62 62.5 26.5 25.6 51.2
25 43.6 4 32.4 26 9 M5 74.9 62 67.9 26.5 25.6 56.5
32 43.6 m 39.4 40 9 M6 95.4 79 79 26.7 31.5 68.5
35 57.6 58 50.2 45 9 Mé 1109 89 98 35 34 83
40 57.6 58 50.2 45 9 Mé 1109 89 103 35 34 88
50 71.4 72 59.6 54 12 M8 1243 110 123 45 42 101.5
63 71.4 72 65.8 63 15 M10 148.5 130 149 49 52 129.5
& JH A H10 H11 H12 H13 H14 L16 L17 L18 L19 L20 T2 w2
+01
16 9 2.5 52.6 19.6 3.5 83 50 305 34 58.3 1.6 45°
20 13 2.5 65.2 29.2 3.5 102.2 61.2 48.2 34.8 711 1.6 45°
25 13 2.5 703 28.9 3.5 102.2 61.2 36.2 34.8 711 21 45°
32 17 2.5 87 37 4 112.2 61.2 307 34.8 711 21 45°
35 14.8 2.5 101 38 5 132.5 706 43.5 42.6 85.4 2.1 45°
40 14.8 2.5 106 38 5 132.5 706 18 42.6 85.4 2.1 45°
50 19 46 125 47 6 151 81 0 46 98 2.6 45°
63 22 46 159 59 6 163 81 -29.5 46 99.5 3.1 45°
WA [N IfERH (A3l IRLEES] Eily s #HS
[bar] ] [s]
16 M5 5..8 W EIEIE |60 ..200 166 1692770  DADL-EL-Q11-16
20 382 1579786  DADL-EL-Q11-20
25 370 1568183  DADL-EL-Q11-25
32 55 ... 200 600 1631139  DADL-EL-Q11-32
35 57 .. 200 900 1544900  DADL-EL-Q11-35/40
40 900 1544900  DADL-EL-Q11-35/40
50 GYs 62 ... 200 1610 1796637 DADL-EL-Q11-50
63 55 ... 200 2380 1941568  DADL-EL-Q11-63

2017.03 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

57



XiE E SN S 5T DRRD FESTO

W1

BEMZ 1 DASI-...-KT A} JHER SR CET 1 56 SIES Bl
& AHHE 16 ... 63 [CEL &R IR TN E
T 5L R) RoHS &3 > TG 61

4
n

N
I
a
2 e o 2
. . 0 2
‘e
| e
'\. L Y
h 4 L21
@ . i
l R
™ ﬂt"‘
N/
J
. b
’ ”
| ©)
™
D
— N iy
—+ AR, T HAETF G
BT pr =t W N
> iy 57
R FT 18048
& B7 B8 D19 H9 H12 H19
(%]
16 64.4 76.1 709 431 52.6 33.5
20 74 85.7 84 51.2 65.2 36.4
25 78.2 90.7 84 56.5 703 41.8
32 100 113.5 107.5 68.5 87 50.5
35 116 132.9 125.2 83 101 63.5
40 118 135.8 125.2 88 106 68.5
50 136 155.3 146.6 101.5 125 79.1
63 163 185.3 173.9 129.5 159 101
18 JHAAE H20 L21 123 En THRE e
0.1 (]
16 18.5 5 50 110 1693008 DASI-Q11-16-A-KT
20 202 5 50 192 1580899  DASI-Q11-20-A-KT
25 22.8 5 50 192 1568461  DASI-Q11-25-A-KT
32 26.5 7 50 366 1632097 DASI-Q11-32-A-KT
35 33.1 7 50 485 1551144  DASI-Q11-35-A-KT
40 35.5 7 50 485 1550027  DASI-Q11-40-A-KT
50 43 7 50 810 1797135  DASI-Q11-50-A-KT
63 55 7 50 1390 1946877 DASI-Q11-63-A-KT
________________________________________________________________________________________________________________________________|
1) EHT ATEX

58 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2017.03



XL ZE 250 L DRRD FESTO
(iRt
ITHREAE3)
‘ & B (HESUA ‘ g iTes  #ME puv
(]
S B 9744 DADL-EC
_2 16 FATEE RN R, dadEke (18 1692496 DADL-EC-Q11-16 1
20, 25 DADL-EL 36 1435411 DADL-EC-Q11-20/25
2 @ gg 32 67 1631170 DADL-EC-Q11-32
35, 40 98 1535091 DADL-EC-Q11-35/40
50 140 1796626 DADL-EC-Q11-50
63 220 1941355 DADL-EC-Q11-63
1 R 1 DASI-..-SRY)
16 BEH i e e Tm,  2H A R D2 1 28 1692983 DASI-Q11-16-A-SR 2
20 DASI-...-KT 32 1581420 DASI-Q11-20-A-SR
25 32 1568451 DASI-Q11-25-A-SR
32 42 1631997 DASI-Q11-32-A-SR
35 62 1550870 DASI-Q11-35-A-SR
40 62 1548054 DASI-Q11-40-A-SR
50 75 1797071 DASI-Q11-50-A-SR
63 110 1971563 DASI-Q11-63-A-SR
& R BT R F- DASI-..-SLY)
16 BEH i e eI, 2H A R D2 1 2.5 1692969 DASI-Q11-16-A-SL 1
20, 25 DASI-...-KT 4 1568436  DASI-Q11-20/25-A-SL
32 6 1631824 DASI-Q11-32-A-SL
35, 40 8 1548155 DASI-Q11-35/40-A-SL
50 10 1797021 DASI-Q11-50-A-SL
63 15 1971550 DASI-Q11-63-A-SL
W TE 2% v DYSCY
12 o H RS o 9 548011  DYSC-5-5-Y1F 1
16 o {L5F 0 45 DRRD-...-Y12 17 548012  DYSC-7-5-Y1F
20 36 548013  DYSC-8-8-Y1F
25 81 548014  DYSC-12-12-Y1F
32,35, 40 210 553593  DYSC-16-18-Y1F
50 370 2479149  DYSC-20-18-Y1F
63 575 2480234 DYSC-25-25-Y1F
EiE ZBHIY
8,10 AT E N 1 186717  ZBH-7 10
@ 12, 16,20 1 150927  ZBH-9
25 1 189653  ZBH-12
32..50 3 191409  ZBH-15
63 5 8023856 ZBH-25
8,10, 12 AT R Ak =2 Al 1 189652  ZBH-5
16, 20 1 186717  ZBH-7
25 .. 40 1 150927  ZBH-9
50 1 189653  ZBH-12
63 3 191409  ZBH-15
1) R
) USRI 24, TSGR
3 B
4) & FT ATEX
2017.03 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 59




XU SE 42 3}l DRRD

W1

BLE, ATHMRES .. 12

WHER - LR, AT CRM, #EK

FESTO

AR ZH > Internet: smt

‘ STy ‘ JEH |, K e me
275 m (m]

M ET AR PNP FLZE, 3.5, 9L 2.5 % 551373  SMT-10M-PS-24V-E-2,5-1-OF
3k M8x1, 34t, Y1) 03 % 551375  SMT-10M-PS-24V-E-0,3-L-M8D
3k M8x1, 34t M) 03 551376  SMT-10M-PS-24V-E-0,3-Q-M8D

A3 R AR Y PNP FRLAR, 3.0, il ) 2.5 547862  SMT-10G-PS-24V-E-2,5Q-OF
3k M8x1, 34t M) 03 547863  SMT-10G-PS-24V-E-0,3Q-M8D

REIE - B X, AT CHE, S8R HARZSH > Internet: sme
‘ S TE Y ‘ Tk ity ‘ MBI, LK e me
275 m (m]
H T A o5
M ET AR Pl 1 M8x1, 3%F, 1) 03 % 551367  SME-10M-DS-24V-E-0,3-L-M8D
% L4, 308, 9] 2.5 % 551365  SME-10M-DS-24V-E-2,5-L-OE
FL4E, 2,85, 9hm) 2.5 % 551369  SME-10M-ZS-24V-E-2,5-L-OF
BIRH kK, RATHME6..63
REAE - B e, BT THEM, #E HARZH0 > Internet: smt
‘ S TE Y ‘ IS ‘ M LK ‘ e me
(m]
H T A o5
o M T HAREN, PNP AL, 306 2.5 % 574335  SMT-8M-A-PS-24V-E-2,5-0F
‘;99 SRS, FR 1% M8x1, 3%+ 03 K 574334  SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M8D
13k M12x1, 34t 03 Y 574337  SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M12
NPN B, 3t 2.5 Y 574338  SMT-8M-A-NS-24V-E-2,5-OF
1% M8x1, 3%t 03 Y 574339  SMT-8M-A-NS-24V-E-0,3-M8D
B P flkt
= M BT HAREN, PNP L4, 306 7.5 % 574340  SMT-8M-A-PO-24V-E-7,5-OF
<5 HRIBFEE, MR
REIE - B A%, AT THEME, %K HARZH > Internet: sme
‘ S TE Y ‘ IS ‘ M MK ‘ e me
(m]
H T A o5
M ETr i ARE A, Hefh = FL4E, 3.5 2.5 Y 543862  SME-8M-DS-24V-K-2,5-OF
% HRMFFE 5.0 Y 543863  SME-8M-DS-24V-K-5,0-OF
FL4H, 2.5 2.5 % 543872  SME-8M-ZS-24V-K-2,5-0F
ik m8x1, 3%f 03 Y 543861  SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D
% Mt ARG, 23 I NS 2.5 150855  SME-8-K-LED-24
SR 3k M8x1, 34t 03 150857  SME-8-S-LED-24
Festo %Ly f i il Y 24 /NP A Festo )~ &
Y% 5 RNER

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2017.03




XL ZE 250 L DRRD FESTO
(iRt
IREAE - B R, RAT THME, g RS HL > Internet: sies
‘ S TE Y ‘ IS ‘ M ‘ LK e me
(m]
T ik ot
M ETr i ARE A, PNP L4, 306 7.5 551386  SIES-8M-PS-24V-K-7,5-OF
/ SR 57 3k M8x1, 3%t 03 551387  SIES-8M-PS-24V-K-0,3-M8D
NPN L4, 3 7.5 551396  SIES-8M-NS-24V-K-7,5-OF
3k M8x1, 3% 03 551397  SIES-8M-NS-24V-K-0,3-M8D
A ik ot
M BT AR A, PNP FL4, 306 7.5 551391  SIES-8M-PO-24V-K-7,5-OE
6/ SR 57 3k M8x1, 3% 03 551392  SIES-8M-PO-24V-K-0,3-M8D
NPN L4, 3 7.5 551401  SIES-8M-NO-24V-K-7,5-OF
3k M8x1, 3%t 03 551402  SIES-8M-NO-24V-K-0,3-M8D
B R U T 6 SIES X T 5
JRIZE {2k DASI-...-KT 20 &4
TREAE - B FiRZ % = Internet: nebu
HEED, £ HEd, f GRS S iRs #ME
(m]
AT, M8x1, 34t FLAE, TR, 3t 2.5 % 541333  NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
5 Y 541334  NEBU-M8G3-K-5-LE3
A A A, M8x1, 34t FLAE, K, 348 2.5 Y 541338  NEBU-M8WS3-K-2.5-LE3
5 % 541341  NEBU-M8W3-K-5-LE3

Festo #.La7™ it il

2017.03 - Subject to change

Y 24 /NIHR M Festo T & H
Y% 5 RNER

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

61




XU SE 42 3}l DRRD

W1

BT RER, AGRERATFESRRE
Hirk 16/20

B 40/50/63

g 25/32/35

R

WAk R 4230 T O 2 T
WAL B (fn, SIR) .

EPHE 16 .35 b, XEETTD

HEEEDIRE R

FESTO

k.

YT HME 40 ... 63, L4
ZARL Y 43 Be 4 2 2 AR IR BT
T,

T REER H RS ¥ > Internet: nebu
‘%%D, 7 ‘%%D, el HLAE K ‘ iRs #E
(m]
WA - EERY
kg 16/20
- A I, M8x1, 34T FLAE, JFE, 3t 2.5 % 541333  NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
& H AR, M8x1, 34T HLEE, PR, 3t 5 541334  NEBU-M8G3-K-5-LE3
K 25/32/35
A I, M8x1, 44T FLAE, TR, 4t 2.5 541342  NEBU-M8G4-K-2.5-LE4
B HCAT A, M8x1, 45t FLAE, TR, 4t 5 541343  NEBU-M8G4-K-5-LE4
BHIHE, M12x1, 55F | BB, FFIRER, 4 2.5 % 550326  NEBU-M12G5-K-2.5-LE4
BAHGE, M12x1, 55 [ g, TP, 4 5 Y 541328  NEBU-M12G5-K-5-LE4
BAIRAE, M12x1, 451 | 2x ELOUSCIEE, M8x1, 341|050 8032867 NEDY-L2R1-V1-M8G3-U-M12G4-0.5R

1) HZiKE: 03m..30m = Internet: nedy

Festo &L= it il

62

Y 24 /NIHR M Festo T & H
Y RZ 5 RHER

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2017.03



XiE E SN S 5T DRRD FESTO

W1

BIITR, AT .. 63

R - MRS, AT THME HARSH D Internet: smat
AT B, R A KR iHs  ME
BT V] [m]
AT BT AR N i3k M8x1, 4%, 0..10 03 553744  SMAT-8M-U-E-0,3-M8D
% i
. & AL DB MRS, i eUE
- uE [°]
ek : 16 151
o A SRR AR 5 R 36 2 PRI 20 120
B, HCR B R, A 25 183
55 576 ZE A B UL . 32 159
35 185
40 132
50 82
63 64
REAE - B FiARZE = Internet: nebu
O, & HEEO, £ MK E ey Me
(m]

B AT, M8x1, 44T FLAE, TR, 4t 2.5 541342  NEBU-M8G4-K-2.5-LE4
5 541343  NEBU-M8G4-K-5-LE4

LA T, M8x1, 44T FLAE, TR, 4t 2.5 541344  NEBU-M8WA4-K-2.5-LE4
541345  NEBU-M8W4-K-5-LE4

RN

2017.03 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 63



XiE E SN S 5T DRRD FESTO

W1

WREESEE
FA LA (8] 67 B AP OUAT Z B R TR, R R 2 To— B Srwele, A% ST R e AR AL L B Ik BE
B ATRESEIT BB L (0, BRI GRLA-.) > T, RXAPEDL, A G S 1k 0T Y HGL B R VZS,

WHRER - BifF, ATEAS

‘ﬁ)ﬁﬁ)ﬁ!*ﬁ AT B B ‘ i ‘ s #ME pUY
(]
B T AL GRLA
162,20, 25 o W EEREL 14 ¥ 197576  GRLA-M5-QS-3-RS-D 1
14 % 197577  GRLA-M5-QS-4-RS-D
32,35, 40 30 151169  GRLA-1/8-RS-B
50 59 151175  GRLA-1/4-RS-B
63 97 151178  GRLA-3/8-B
TREAE - W, AT AL BRI (PS1)
R0 [ A 2] A DL 8 3h: KR E > HhE {7 &,
A 1) ] A L2 S
A#A 0 BIAY T
P E D> A B
PN 1) [l A 3
‘ﬁ)ﬁﬁ)ﬁ!*ﬁ AT B B G ‘ iTis  #ME pUY
(g]
B T LI GRLA
162, 20, 25, o BB NPRIGCE IR EEE (14 % 197576  GRLA-M5-QS-3-RS-D 1
32,35, 40 14 % 197577  GRLA-M5-QS-4-RS-D
50 30 151169  GRLA-1/8-RS-B
20,25,32,35, | ATSEobasitngg, DIBGBEE |21 % 530029  HGL-M5-B 1
40 3 21 % 530038  HGL-M5-QS-4
50 26 543253  HGL-1/8-1/8-B
21 % 530030 HGL-1/8-B
16,20,25,32, | AT G&obaaitngk, DIBHEE | 8600 192161  VZS-20-B 1
35, 40, 50 [
1) R
) AT, WA
Festo %Ly f i il S 24 /ISFN N Festo L) & MY
Y% 5 RHER

64 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2017.03




XiE E SN S 5T DRRD FESTO

W1

pu 2L bk JE .
DHAA, HAPG HEE A 4 s R

RE B NR R A AR A 2R B 0 DL &

RoHS & #L I LA
AR/ AR, WiEEdAs CAD #2254 = www.festo.com
& W W Exe il

ks ks CRCD RS HE e g
DGEA/DRRD DGEA DRRD DHAA

18 16 1675259  DHAA-D-E2-18-Q11-16 1

18,25 20 1679833  DHAA-D-E2-18/25-Q11-20

25 25 1696421 DHAA-D-E2-25-Q11-25

25 32 2 1702297 DHAA-D-E2-25-Q11-32

40 32 1706071  DHAA-D-E2-40-Q11-32

40 35 1706503  DHAA-D-E2-40-Q11-35

40 40 1706822  DHAA-D-E2-40-Q11-40

DGEA DRRD-..-P..E..2  [DHAA

18 16 2328624 DHAA-D-E2-18-Q11-16-E 1

18,25 20 2328779  DHAA-D-E2-18/25-Q11-20-E

25 25 2328793  DHAA-D-E2-25-Q11-25-E

25 32 2 2328805 DHAA-D-E2-25-Q11-32-E

40 32 2328816  DHAA-D-E2-40-Q11-32-E

40 35 2328827 DHAA-D-E2-40-Q11-35-E

40 40 2328838  DHAA-D-E2-40-Q11-40-E
DGSL/DRRD DGSL DRRD DHAA

4 8 2767489 DHAA-D-G6-4-Q11-8 1

6 8 2762930 DHAA-D-G6-6-Q11-8

8,10 10 2737394 DHAA-D-G6-8/10-Q11-10

12,16 10 2737247 DHAA-D-G6-12/16-Q11-10

8,10 12 , 2736429 DHAA-D-G6-8/10-Q11-12

12 12 2782718  DHAA-D-G6-12-Q11-12

16 12 2734418  DHAA-D-G6-16-Q11-12

20 16 1917841 DHAA-D-G6-20-Q11-16

20, 25 20 1916912  DHAA-D-G6-20/25-Q11-20

25 25 1707360  DHAA-D-G6-25-Q11-25

DGSL DRRD-..-P_.E.2  [DHAA

20 16 2332271 DHAA-D-G6-20-Q11-16-E 1

20, 25 20 2 2332452  DHAA-D-G6-20/25-Q11-20-E

25 25 2332584  DHAA-D-G6-25-Q11-25-E

1) WM 2, FF4rFesto FN 940 070 A5k
PHEETERAE 1. AR R BRI &, T R IR EOR B ST BLPE, 5 TR0 V7 FH S B 00k B e e
2) BRI R

2017.03 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 65




XiE E SN S 5T DRRD FESTO

W1

Hgd ok -
DHAA, HAPG a4 = R
RERAERINR G A TR A 2R B 0 DL K
RoHS & # WG LA L
AR/ AR, WiEEAs CAD #3254 = www.festo.com
He s W A
U A CRCD RS HY e B
EGSL/DRRD EGSL DRRD DHAA
35 8 2730033  DHAA-D-E8-35-Q11-8 1
35 10 2729506 DHAA-D-E8-35-Q11-10
45 10 2728486  DHAA-D-E8-45-Q11-10
35 12 , 2719384  DHAA-D-E8-35-Q11-12
45,55 12 2715152  DHAA-D-E8-45/55-Q11-12
55 16 1926914 DHAA-D-E8-55-Q11-16
75 16 1928306 DHAA-D-E8-75-Q11-16
75 20 1930038  DHAA-D-E8-75-Q11-20
EGSL DRRD-..-P..E..2  [DHAA
55 16 2279410  DHAA-D-E8-55-Q11-16-E 1
75 16 2 2279453  DHAA-D-E8-75-Q11-16-E
75 20 2279473  DHAA-D-E8-75-Q11-20-E
HMP/DRRD HMP DRRD DHAA
16 16 1910123  DHAA-D-H2-16-Q11-16 1
20 16 1910361  DHAA-D-H2-20-Q11-16
16 20 1910095 DHAA-D-H2-16-Q11-20
20, 25 20 1909616  DHAA-D-H2-20/25-Q11-20
20, 25 25 2 1708627 DHAA-D-H2-20/25-Q11-25
32 25 1794755 DHAA-D-H2-32-Q11-25
25 32 1909212  DHAA-D-H2-25-Q11-32
32 32 1909181  DHAA-D-H2-32-Q11-32
32 35 1909185 DHAA-D-H2-32-Q11-35
HMP DRRD-..-P_.E.2  [DHAA
16 16 2333525  DHAA-D-H2-16-Q11-16-E 1
20 16 2333544  DHAA-D-H2-20-Q11-16-E
16 20 2333585 DHAA-D-H2-16-Q11-20-E
20, 25 20 2333638  DHAA-D-H2-20/25-Q11-20-E
20, 25 25 2 2333669  DHAA-D-H2-20/25-Q11-25-E
32 25 2333711  DHAA-D-H2-32-Q11-25-E
25 32 2333725  DHAA-D-H2-25-Q11-32-E
32 32 2333757  DHAA-D-H2-32-Q11-32-E
32 35 2334427  DHAA-D-H2-32-Q11-35-E

1) WM 2, FF4rFesto FN 940 070 #5HfE
PHETERAE 1. AR R BRI &, T R IR EOR B ST ML PE, 5 TR0 V7 FH S B 00k B e e
2)  CREIE B R

66 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2017.03



XU FE 43U DRRD FESTO
(igEs
Hgd ok 2
DHAA, HAPG WHEE L4 s HEE
RO FARIE IR 9% A AR RO D R
RoHS A3 WOIF 222 A KL
AR/ AR, WiEEdAs CAD #2254 = www.festo.com
He W LI A
B B CRCD iTits e R
HSP/DRRD HSP DRRD DHAA
12 8 2 2786084  DHAA-D-H4-12-Q11-8 1
- 540881  HAPG-70-B
16 10 2 2785801  DHAA-D-H4/H5-12/16-Q11-10
- 540882  HAPG-71-B
16 12 2 2784113  DHAA-D-H4/H5-16/25-Q11-12
- 540882  HAPG-71-B
25 12 2 2784113  DHAA-D-H4/H5-16/25-Q11-12
- 540883 HAPG-72-B3
25 16 2 1919910  DHAA-D-H4-25-Q11-16
- 540883 HAPG-72-B3
HSP DRRD-..-P..E..2  [DHAA
25 16 2 2284940  DHAA-D-H4-25-Q11-16-E 1
- 540883  HAPG-72-B3)
HSW/DRRD HSW DRRD DHAA
10 8 2 2789655  DHAA-D-H5-10-Q11-8 1
- 540249  HAPG-69
12 8 2 2788114  DHAA-D-H5-12-Q11-8
- 540882  HAPG-71-B
12 10 2 2785801  DHAA-D-H4/H5-12/16-Q11-10
- 540882  HAPG-71-B
16 10 2 2785801  DHAA-D-H4/H5-12/16-Q11-10
- 540882  HAPG-71-B
16 12 2 2784113  DHAA-D-H4/H5-16/25-Q11-12
- 540882  HAPG-71-B
1) WM 2, FF4rFesto FN 940 070 #5HfE
TSGR . AR R BRI S &, AT R MR A ST R, 5 TR B T PR A BB b,
) WA R
3) R T 2 S LI HAPG-72-B HSE (4
2017.03 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 67




	双活塞摆动气缸DRRD
	特性
	产品范围一览
	双活塞摆动气缸DRRD-8 … 12
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据


	双活塞摆动气缸DRRD-16 … 63
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	能源贯穿连接装置
	中间位置
	尺寸
	订货数据


	附件
	驱动轴DARF-Q11
	夹紧装置DADL-EL
	感测组件DASI-…-KT
	接近开关
	连接组件



